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Это читают
	 Угорці Закарпаття звернулися до керівництва держави щодо дозволу на перебування в прикордонній смузі
 Комментариев:  0

	 "Мирный план" Трампа за 24 часа выдало издание The Washington Post
 Комментариев:  0

	 Иностранца, бежавшего от Интерпола, поймали на границе с Венгрией
 Комментариев:  0

	 Восемь лет тюрьмы за сексдомогательства к украинским мальчикам получил чиновник в ФРГ
 Комментариев:  0

	 В Міноборони анонсували смарт-мобілізацію в два кліки
 Комментариев:  0

	 В Закарпатье "мусорные беспредельщики" устроили стихийные свалки
 Комментариев:  0

	 На границе с Румынией шатался медведь
 Комментариев:  0

	 Неадекватку , устроившую кровавую расправу над знакомым , задержали на КПП Тиса 
 Комментариев:  0

	 Грузовой пункт пропуска хотят построить на украинско-венгерской границе
 Комментариев:  0






Это комментируют
	  Президентом Словакии избран союзник Фицо Петер Пеллегрини



	  В Міноборони анонсували смарт-мобілізацію в два кліки



	  204 000 грн за неявку по повестке: Наказание для уклонистов хотят ужесточить



	  В Ужгороде квартиры уже в разы дороже, чем в Харькове или Одессе 



	  В Ужгороде бухой "ездун" протаранил на парковке 3 авто (ФОТО)



	  Маск собирается отправить на Марс миллион человек



	  "Мирный план" Трампа за 24 часа выдало издание The Washington Post



	  Бензин, дизель и газ подорожают



	  РФ прорвала оборону ВСУ: россияне продвинулись на запад от Авдеевки
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Новости и события в Закарпатье ! Ужгород окно в Европу !
 Репортер с Вами уже 16 лет!
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Анонсы
	  30-07-2022 14:09
 Христина Соловий в Ужгороде и Мукачево! 


	  31-08-2021 10:22
 Увага ! В Ужгороді проведуть антитерористичні навчання 


	  17-02-2020 20:34
 Разговор по душам: Pianoбой в Ужгороде
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 28.11.2001 07:00:00
 В Ужгороді двоє дітей заживо згоріли в 1-кімнатній квартирі!
На момент приїзду пожежних автомобілів - чотирьох цистерн і автодрабини, - у вікнах однокімнатної квартири на 6-му поверсі багатоповерхівки палало полум’я. Доки пожежники виламували охоплені вогнем двері, з будинку було терміновано евакуйовано зо п’ять десятків його мешканців. До речі, воду до місця пожежі постійно доводилося підвозити, оскільки в околицях не було жодного справного гідранту. Коли ж пожежники проникли в квартиру, рятувати там вже було нікого. Тіла двох дітей - чотирирічного хлопчика й однорічної дівчинки, - були виявлені в замкненій кімнаті. Тіло хлопчика лежало біля виходу,...


 26.11.2001 07:00:00
 Закарпатці не осоромилися!
Більше 20 років пройшло з часу введення радянського військового контингенту до Афганістану. Не всі повернулися з тієї війни. І тим дорожчими для нас є зустрічі з ветеранами бойових дій та з батьками загиблих воїнів. Адже саме у їх пам’яті залишилася жива правда про ту страшну війну. У Києві пройшли III всеукраїнські змагання зі спортивного орієнтування, присвячені пам’яті воїна-інтернаціоналіста, Героя Радянського Союзу Олега Оніщука. Ідея змагань належить керівнику Державного Комітету України зі справ ветеранів, голові Української спілки ветеранів Афганістану С.В.Червонопиському. «Олег...


 23.11.2001 07:00:00
 Пригоди
[b]“Євангелія” таки віднайшлися![/b] Дві книги “Євангеліє”, які нещодавно дивним чином зникли з приміщення православної церкви с. Дубрівка Іршавського району, днями віднайшлися. І де, ви гадаєте, вони знаходилися увесь цей час? Як з’ясувалося, їх без відома священника забрав та зберігав у себе вдома ...дяк цієї ж церкви Михайло Л., 1935 р.н.. Обидві книги повернуто до церкви. [b]Психічно хворий на цвинтарі — це щось страшне![/b] Минулої п’ятниці до чергової частини Хустського міськрайвідділу внутрішніх справ звернувся мешканець с. Березово Василь Т., 1941 р.н.. Він повідомив, що, відвідавши...


 23.11.2001 07:00:00
 Міжнародний День Студента
Міжнародний День Студента закарпатське студентство святкує традиційно гучно й весело. В Ужгороді відзначати його почали ще минулої п’ятниці, благо, вибір місць святкувань є також традиційно великим. У міському Студентському Центрі Дозвілля «Ювентус» відбувся, зокрема, гала-концерт за участю кавеенівських команд Ужгородського національного університету. Розпочали гала-концерт гості — духовий оркестр працівників УМВС у Закарпатській області, виступ якого всім надзвичайно сподобався. На «ура» був сприйнятий і показ нових колекцій одягу, що їх продемонстрували студенти Мукачівського...


 23.11.2001 07:00:00
 Понад 200 ділових переговорів
Понад 200 ділових переговорів було проведено під час роботи в Ужгороді у вересні ц.р. австрійської економічної місії. Це й не дивно, адже шоста частина австрійських інвестицій в економіку України припадає саме на Закарпаття, а товарообіг між нашим краєм та Австрією у 2000 році склав понад 50 млн. доларів. У роботі австрійської економічної місії з українського боку взяло участь понад 100 підприємств із Ужгорода та Закарпатської області. Днями на адресу голови ОДА Геннадія Москаля надійшов лист від торгового радника посольства Австрії в Україні п. Крістіана Гессля, в якому висловлюється щира...


 23.11.2001 07:00:00
 Відзначено закарпатців
Згідно з Указом Президента України Леоніда Кучми, за вагомий особистий внесок у розвиток телебачення, радіомовлення та зв’язку та високу професійну майстерність директора Закарпатської дирекції акціонерного товариства “Укртелеком” Юрія Чомоляка нагороджено орденом “За заслуги” ІІІ ступеня, а редактору Закарпатської обласної державної телерадіокомпанії Омеляну Плеші присвоєно почесне звання “Заслужений журналіст України”. Іншим Указом Президента України за визначні трудові досягнення, вагомий особистий внесок у розвиток агропромислового виробництва, високий професіоналізм і самовіддану працю...


 23.11.2001 07:00:00
 Шановні народні депутати України від Закарпаття!
У зв’язку з розглядом у Верховній Раді проекту Бюджету України на 2002 рік назріла необхідність об’єднати зусилля всіх, хто вболіває за долю підприємництва в Україні, проти чергового внесення в бюджет держави статті “Штрафи та санкції...” Така стаття дає підставу та зобов’язує контролюючі органи упереджено підходити до проведення перевірок суб’єктів господарської діяльності з метою накладення та стягнення штрафів. Це неприпустимо. Надходження від підприємницької діяльності повинні складатися з податків, а не з штрафів. Розмір податків повинен бути посильним, тому необхідно вимагати...


 21.11.2001 07:00:00
 Угода про співпрацю між ОДА та “афганцями” краю
Угода про співпрацю між ОДА та “афганцями” краю підписана у понеділок головою обласної державної адміністрації Геннадієм Москалем та головою Закарпатської територіальної організації Української Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) Сергієм Слободянюком. Ця неординарна для регіону подія відбулася під час робочої зустрічі активу обласного товариства ветеранів війни в Афганістані та учасників інших збройних конфліктів з губернатором краю, що проходила в Камінному залі закарпатського “білого дому”. Підписана угода передбачає елементи більш тісної співпраці та взаємодії між...


 21.11.2001 07:00:00
 «У нашій роботі головне економіка, а не політика»
«У нашій роботі головне економіка, а не політика», зауважив учора на прес-конференції в Ужгороді голова Тячівської РДА Степан Бобик. Брифінг керівника Тячівщини для ЗМІ області був організований Ужгородським прес-клубом ринкових реформ (голова — Віталій Жугай) і проходив у рамках спільного проекту останнього із Закарпатським відділенням Комітету виборців України, мета якого — інформаційна підтримка більшої відкритості органів влади та прозорості їх діяльності для суспільства. Окрім С.Бобика у прес-конференції на тему «Іршавщина: соціально-економічні особливості» взяв також участь в.о. голови...


 21.11.2001 07:00:00
 Сучасні варвари не бояться ні Бога, ні чорта...
Як повідомили редакції добре поінформовані джерела, в т.ч. і в облуправлінні Служби безпеки України, протягом останнього часу на території нашого краю почастішали випадки псування, розкрадання та незаконного вивезення за кордон історичних та культурних пам’яток держави. Шляхом проведення меліоративних, будівельних та інших робіт руйнуються кургани, городища, могильники та поселення, які є археологічними пам’ятками. Так, наприклад, розорана і засаджена виноградниками площа древнього поселення в ур. «Долина кохання» в м. Берегово; на землях поселення в с. Лужанка Берегівського району; в с.Залуж...


 21.11.2001 07:00:00
 Реабілітація Богатирьова триває
Одужання капітана ужгородців затяглося. Очікувалося, що повернеться він на поле після серпневої операції на ключиці наприкінці жовтня. Сергій дуже сподівався допомогти колективу в завершальних матчах першого кола, та,… на жаль, реабілітація дещо затяглася. — Поки що працюю за індивідуальним графіком. Постійним місцем перебування на деякий час стала динамівська база в Кончі-Заспі. А повноцінні тренування, якщо, тьху-тьху, все буде гаразд, планую поновити з перших днів нового року, — заявив півоборонець “Закарпаття” Сергій Богатирьов.


 21.11.2001 07:00:00
 Інформує прес-служба Закарпатського управління Служби безпеки України
Чергову оборудку, пов’язану із контрабандним ввезенням в країну автотранспорту іноземного виробництва, виявили співробітники Закарпатського управління Служби безпеки та чопські митники. На угорсько-українському кордоні був зупинений «Daimler Chrysler E 320», що прямував з Німеччини до України, за кермом якого знаходився 40-річний мешканець Києва Л. За його версією, а точніше, за наданими митникам документами, вартість цього розкішного автомобіля 1999 року складала 8800 німецьких марок. Однак у результаті митного огляду у його салоні був виявлений інший аналогічний «комплект» документів,...


 16.11.2001 07:00:00
 Пригоди
[b]Під сидінням — граната, у пакеті — наркотики...[/b] Під час огляду салону зупиненого правоохоронцями м. Ужгород на вул. Духновича а/м «ВАЗ-2104» під керуванням 33-річного жителя с. Петрівка Миколаївської області Віталія Л. під сидінням водія було виявлено бойову гранату РГД-5 та запал до неї. Окрім того, було також знайдено та вилучено пакет, в якому знаходилося 1,5 кг подрібненої макової соломки, 10 грамів маріхуани та 600 грамів екстракційного опію. [b]Хто кого: Кул — Мигалину чи Мигалина — Кула?[/b] Цього тижня з прокуратури м. Мукачево до Мукачівського МВ УМВС надійшло письмове...


 16.11.2001 07:00:00
 Друге місце закарпатців
Проводи осені, українські прихильники лісового спорту провели у Красилові, що на Хмельниччині, де відбувався чемпіонат національної федерації зі спортивного орієнтування. Відмінно виступила на ньому єдина представниця Закарпаття, 22-річна майстер спорту України з Мукачева Яна Попович, яка перемогла на середній дистанції і виборола «бронзу» на класичній. Потім, ледве перевівши подих, Яна знову вийшла на старт, у складі збірної команди області прийнявши участь у Луцьку в чемпіонаті країни з орієнтування на марафонських дистанціях. Цього разу спонсорувало закарпатських атлетів управління з...


 16.11.2001 07:00:00
 Закарпаття: уроки стихійного лиха
На жаль, ми усвідомлюємо біду лише тоді, коли вона приходить. За три роки зроблено чимало по ліквідації наслідків стихії не лише 1998 року, але й весни 2001 року. Всі роботи ведуться під контролем представників Міністерства з надзвичайних ситуацій, котрі перебувають у кожному районі області. З одним із них ми й зустрілися. Знайомтеся: полковник Юхим Миколайович ЯСТРЕМСЬКИЙ, представник МНС України в Міжгірському районі. — Пане полковнику, у чому полягає Ваша місія як представника МНС України в Міжгірському районі? — Це координація всіх робіт, які ведуться в районі і, перш за все, по...


 16.11.2001 07:00:00
 МАЛИЙ БІЗНЕС: проблеми інформаційно-методичної підтримки
Підприємець-початківець — вчорашній Інженер чи вчитель — розпочинає свою справу «наосліп», майже не уявляючи, як зареєструвати свій бізнес, яку форму оподаткування обрати, де взяти стартовий капітал, як правильно розрахувати економічну ефективність і прибутковість. Додаймо сюди законодавчу базу, яка постійно змінюється, безліч нових нормативних актів, «вказівних»листів. Нинішньому приватному підприємцю доводиться поєднувати в собі функції менеджера, юриста, аналітика, фінансиста, кадровика, налаштовувати взаємовідносини з представниками контролюючих органів і місцевими чиновникам, укладати...


 16.11.2001 07:00:00
 Новини
[b]Без струму залишились 35 населених пунктів[/b] У ніч з 13 на 14 листопада внаслідок несприятливих погодних умов (поривчастий вітер, налипання мокрого снігу) у 6-ти районах Закарпаття сталися обриви 8-и ЛЕП, відключено 138 трансформаторних підстанцій, внаслідок чого без електропостачання залишились 35 населених пунктів. До аварійно-відновних робіт залучено 90 чоловік та 14 од. техніки. Станом на ранок 15 листопада у регіоні залишалися знеструмленими 7 населених пунктів (відновлено електропостачання — у 28-ми). [b]Хто стане “Панною Карпат-2001”?[/b] Про це ми дізнаємося вже післязавтра...
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 Пригоди
[b]У Мукачеві ліквідовано чергову нарколабораторію[/b] У минулі вихідні співробітниками Закарпатського УБОЗу спільно з працівниками відділу боротьби з незаконним обігом наркотиків Мукачівського міськвідділу УМВС у Закарпатській області у ході ОРЗ викрито і ліквідовано чергову підпільну лабораторію, що продукувала наркозасоби. Нарколабораторія знаходилась в одному з приватних обійсть по вул. Сільвая, де проживає такий собі Володимир К., 1956 р.н., місцевий мешканець. При обшуку в лабораторії правоохоронцями виявлено та вилучено 10,5 кг макової соломки, 3300 мілілітрів екстракційного опію та...
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 Безвихідних ситуацій не буває!
Є й інші молоді люди, це — інваліди. Їх у житті турбує не тільки як знайти роботу, або як скласти іспит. Ці люди думають як би вижити. На щастя, в нашій області є такі люди, які допомагають не тільки інвалідам, а й багатьом іншим. Саме такі люди працюють в Закарпатському центрі соціальних служб для молоді. Слово — директору Центру Сергію Максимовичу ОЛЕКСІЮКУ: — Закарпатський центр соціальних служб для молоді надає безкоштовну юридичну, психологічну та іншу соціальну допомогу молоді, яка цього потребує. Для цього ми, зокрема, відкрили телефон довіри(3-40-00, графік роботи з 8:00 до 20:00, у...
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 “Швидка допомога”
476 разів виїжджали за викликом городян в Ужгороді протягом минулого тижня (без врахування п’ятниці, 9 листопада) автомобілі “швидкої допомоги”. З 2 по 8 листопада лікарями Ужгородської міської служби “швидкої допомоги” зареєстровано смерть 8 ужгородців.
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 “Любий спокусник”
Прем’єрою цієї широко відомої на театральних теренах СНД п’єси-комедії Валентина Тарасова цього тижня, а саме — у п’ятницю, 16 листопада, відкриває в Ужгороді свій уже 56-ий театральний сезон Закарпатський обласний український музично-драматичний театр. Режисером-постановником закарпатського “варіанту” є головний режисер театру Анатолій Філіпов. З його “легкої” руки класичний твір про комедійні перипетії, пов’язані з одним із найкращих людських почуттів — коханням, перетворився на мюзикл, у якому багато музики і, звичайно ж, пісень. Так що забудьте хоч на один вечір про складні життєві...
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 На автотрасах — незаконні вантажі
Працiвниками податкової мiлiцiї ДПІ м. Ужгород пiд час проведення вiдпрацювань на трасi Чоп-Ужгорода було затримано два мiкроавтобуси, якими керували ужгородець К. та мешканець м. Хмельницького, громадянин Б. Мікроавтобуси перевозили одяг iмпортного виробництва у кiлькостi понад 1500 шт. без жодних супровiдних документiв на вантаж. Товар загальною орiєнтовною вартiстю понад 200 тис. грн. вилучено i передано на зберiгання до остаточного вирiшення справи згідно з чинним законодавством. Паралельно у м. Виноградово в пiдсобному примiщеннi громадянки Г. податківцями було виявлено сигарети марки «...
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 Вчора ПАДІЮН заполонили ...кішки!
Чому? Та тому, що цього погожого недільного дня в ужгородському ПАДІЮНі проходив регіональний конкурс друзів наших менших, тих, хто, як каже герой відомого мільтфільму, “ходить сам по собі”. Мова йде, як ви вже здогадалися, про КІШОК. Останніх у Падіюні бігало та мяукало, або ж терпляче пересиджувало на руках у своїх дорослих або ж юних господарів, з кілька десятків. Великих і ще зовсім малих, найрізноманітніших порід і окрасів, коротко-, довгошерстих і не дуже...
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 Піклуючись про здоров’я нації
У п’ятницю в Ужгороді відбулася науково-методична конференція, присвячена проблемам збереження репродуктивного здоров’я молоді, організована з ініціативи ГО “Школа здоров’я”, ПАДІЮНу, обласного медичного інформаційно-аналітичного центру та Ужгородської міської клінічної лікарні. У її роботі взяли участь лікарі Центру здоров’я жінки, який працює при обласній лікарні, медики, спеціалісти нарко- та шкірвендиспансерів, працівники Закарпатського Центру соціальних служб для молоді, представники міськвідділу освіти. А також активісти Всеукраїнської Асоціації планування сім’ї та волонтери-студенти —...
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 НЕ ПЕРШІ, АЛЕ Й НЕ ОСТАННІ
Як і в представників інших літніх видів спорту, наближається до завершення сезон головних змагань й у спортсменів-орієнтувальників. Українці, хоч і неповним складом, приймали участь у багатьох з них, але у підсумкових протоколах прізвища наших спортсменів поки що фігурують далеко не на найпрестижніших місцях. А у цьому спорті, особливо якщо змагання проходять на незвичному для представників центральноєвропейських країн скандинавському рельєфі, із-за високої щільності результатів і наявності великої кількості рівних суперників престижними на чемпіонатах світу вважаються перші 30 - 35 місць. І...
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 Пригоди
[b]Берегівська міліція дотримала слова, даного особисто Президенту України[/b] Берегівська міліція відшукала-таки зловмисників, які в ніч на 12 вересня ц.р. винесли з редакції міськрайонної газети «Берегово» всю комп’ютерну техніку, на якій вона робилася.Так що можна рахувати, що свою обіцянку зробити все, аби крадіїв було знайдено, дану мііцейським керівництвом у телефонній розмові особисто Президенту України Л.Кучмі, правоохоронці виконали. ...А все почалося з того, що в прокуратуру Берегівського району з’явився з повинною мешканець м. Берегово Петро Т., 1942 р.н., нині безробітний, який...
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 В області буде створено клуби анонімних алкоголіків для молоді
Голова Закарпатської облдержадміністрації Геннадій Москаль доручив фінансовому управлінню ОДА профінансувати видатки управління у справах сім’ї та молоді на реалізацію програм молодіжних громадських організацій. Серед останніх – I-й Міжнародний молодіжний фестиваль ромського мистецтва, семінар для молодих журналістів “Збережемо разом довкілля краю” та створення клубів анонімних алкоголіків для молоді. Всі видатки здійснюватимуться за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті.
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 НАТО фінансує Закарпаття
Відбулося спільне засідання групи по плануванню надзвичайних ситуацій Україна-НАТО, в ході якого міністр з питань надзвичайних ситуацій України Василь Дурдинець відзначив, що результати співробітництва України з країнами-членами НАТО знайшли позитивний відгук в українському суспільстві, і служать підставою для подальшої праці в сфері попередження надзвичайних ситуацій цивільного характеру. НАТО здійснює, зокрема, фінансування проекту попередження паводків у Закарпаття. Перша фаза проекту - розташування станцій спостереження в Закарпаття - була профінансована в обсязі 209 тис. дол. США. За...
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 Кращим рятувальникам — нагороди від МНС
Завтра, 10 листопада, на Закарпатті Міністр МНС В.Дурдинець вручить нагороди і цінні подарунки воїнам, що спочатку рятували життя потерпілих під час стихійного лиха , а потім допомагали відбудовувати для них житло і школи, дамби і мости. На зборах будуть присутні близько 1300 солдатів, прапорщиків і офіцерів особового складу військ цивільної оборони МНС.
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 Щодо ліквідації наслідків катастрофічного паводку у Закарпатті
Протягом минулого тижня в області продовжувалися роботи відповідно до Зведеного плану відновних робіт з ліквідації наслідків паводку. Згідно з прийнятими рішеннями, із 1 тис. 955 зруйнованих будинків підлягають відбудові 1 тис. 387 будинків, з яких знаходиться в стадії завершення будівництва 1330 будинків - 95,9% (прийнято в експлуатацію 189, за тиждень 25); підлягають закупівлі 443 од. житла (придбано 424 - 95,7%, за тиждень 2); виплачується грошова компенсація 125 постраждалим сім’ям (виплачено 117 сім’ям - 93,6 %). Із 8 тис. 988 будинків, які підлягають ремонту, відремонтовано 3 тис. 797...
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